

Парад будущего

Автор: Евгений Гришуков

7 сентября в Новосибирске прошел III Парад российского студенчества. В шествии по улицам города приняли участие более пятисот студентов НГПУ.

Первый Парад студенчества состоялся в Москве в 2002 году, где и проводился на протяжении 13 лет. Сейчас в мероприятии принимают участие более **350** тысяч студентов из **600** образовательных организаций в **47** городах России.

Ежегодно Парад российского студенчества становится самым масштабным в России посвящением в студенты. В Новосибирске молодежное мероприятие посещают более восьми тысяч студентов из **15** вузов города. НГПУ активно участвует в параде третий год подряд, привлекая все большее количество первокурсников со всех учебных подразделений вуза.



Анна Иванова, студентка 4 курса ИФМИЭО НГПУ, председатель ОСО НГПУ

– Парад студенчества – это праздник молодежного единства. Уникальное по своей сути и невероятно массовое событие. Воодушевление и сплоченность, которые царят в рядах колонны, невозможно передать словами, этого больше нигде не встретишь. Именно здесь ты можешь почувствовать себя частью большой студенческой семьи.

Екатерина Полянина, первокурсница ИИ НГПУ

– Надеюсь, что студенчество станет необыкновенным периодом моей жизни, который запомню надолго. Это друзья, новые навыки, прекрасные преподаватели и искусство. НГПУ, а конкретнее мой институт искусств, становится для меня вторым домом, в котором мы практически живем, создавая красоту.



Альбина Астахова, студентка 3 курса ИФМИЭО НГПУ

– Студенчество для меня – это яркая пора, когда можешь взять максимум, занимаясь не только научной деятельностью, но и общественной, развивая свой творческий потенциал и вырастая духовно, ведь мне, как будущему педагогу, важно иметь широкий кругозор.



Святогор Комлев, первокурсник ФИЯ НГПУ

– Для многих студенчество – это пора, когда можно нагуляться, повеселиться и т.д. Да, без этого никак, но для меня в первую очередь это время самореализации и открытий – и о мире, и о себе. А НГПУ – то место, где я это сделаю.



Максим Кальхерт, первокурсник ФФК НГПУ

– Студенчество для меня – это постоянные мысли о том, как бы успеть и где бы сэкономить. А еще все вокруг говорят, что студенчество – это золотые годы жизни. Вот и проверим! НГПУ – это что-то новенькое, интересное, веселое и в то же время сложное и ответственное.



Татьяна Головатенко, студентка 2 курса ИФМИП НГПУ

– За что я люблю НГПУ? Я с огромным удовольствием захожу в уже родной мне ИФМИП, где знаю почти каждого, кто мне встретится! У нас изумительные преподаватели – настоящие профессионалы и просто хорошие люди. Здесь можно проявить себя в любой сфере, будь то спорт, творчество или учеба.



Финиш: Площадь Ленина